



ПРАВИТЕЛЬСТВО АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА, ЗАНЯТОСТИ  
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  
АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ**

Главам муниципальных образований  
Архангельской области (по списку)

ул. Гайдара, д. 4, корп.1, г. Архангельск, 163000  
Тел. (8182) 410-880 тел./факс 410-870  
E-mail: [anna@arhzan.ru](mailto:anna@arhzan.ru)

11.05.2012 № 305/13 -1488  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Уважаемые главы муниципальных образований!**

В целях поддержки утвержденных Президентом Российской Федерации основных направлений государственной семейной политики и в целом демографической политики страны учрежден Всероссийский Национальный Конкурс «Женщина России», который уже четвертый год успешно проводится во всех регионах Российской Федерации. В конкурсе принимают участие только замужние женщины и женщины, имеющие детей.

Проект призван повысить социальный статус современной женщины – жены, матери, возродить моду на любовь, верность и многодетную, крепкую семью. Конкурс привлечет к себе внимание общественности, позволит участницам реализовать свой творческий потенциал и укрепит институт семьи и брака.

Направляем в Ваш адрес Положение о Всероссийском Национальном Конкурсе «Женщина России 2012» и просим Вас проинформировать жителей Вашего муниципального образования о проведении данного конкурса.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Министр

П.В. Шевелев



# ЖЕНЩИНА РОССИИ

## ВСЕРОССИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС

### Положение о Всероссийском Национальном Конкурсе «Женщина России 2012»

#### Разделы:

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
2. ОРГАНИЗАТОР КОНКУРСА
3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИЦАМ КОНКУРСА
4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
5. НАГРАЖДЕНИЕ

#### 1. Общие положения

1.1 Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения в период с 12 января 2012 года по декабрь 2012 года Конкурса «Женщина России» (в дальнейшем – Конкурс) для замужних женщин или женщин, имеющих детей. Обязательным условием участия является наличие гражданства РФ.

1.2 Всероссийский Национальный Конкурс «Женщина России» - это проект федерального масштаба, учрежденный в целях поддержки утвержденных Президентом РФ основных направлений государственной семейной и в целом демографической политики.

1.3 Старт Конкурса назначен на 12 января 2012 года. Региональные финалы состоятся 8 июля 2012 года - в День Семьи, Любви и Верности, и будут организованы как праздник для Женщин и их семей. Федеральный финал состоится в декабре 2012 года в г. Москве.

1.4 Конкурс «Женщина России» способствует популяризации национальных праздников, посвященных семье и детям.

1.5 Цели конкурса:

Конкурс проводится в целях укрепления и возрождения семейных, духовно-нравственных ценностей, повышения социального статуса женщины, возрождение моды на любовь, верность, крепкую многодетную семью, укрепления института семьи, привлечения внимания к значимости роли семьи в укреплении стабильности общества и государства, укрепления дружбы между народами России.

1.6 Почетное звание «Женщина России» говорит о безусловном общественном признании, ведь победительница выбирается не только компетентным жюри, но и народным голосованием. Победительница Всероссийского Национального Конкурса «Женщина России» является «Лицом Конкурса» весь последующий год и более не участвует в проекте, как участница.



# ЖЕНЩИНА РОССИИ

## ВСЕРОССИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС

### 2. Организатор конкурса

Организатором Всероссийского Национального Конкурса «Женщина России» является компания «Лица Мира» и Фонд поддержки семьи. Оргкомитет Конкурса является главным управляющим органом Проекта.

Организационный комитет, далее – Оргкомитет оставляет за собой право менять даты проведения этапов конкурса, сообщив об этом Участницам не позднее, чем за 10 календарных дней.

Оргкомитет имеет право не допустить к Конкурсу участниц, нарушивших правила регистрации, голосования или не соответствующих критериям Конкурса требования к участницам (см. п.1.1 настоящего Положения).

### 3. Требования к участницам конкурса

#### 3.1 Социальный статус

К участию в Конкурсе допускаются гражданки РФ, достигшие совершеннолетия, состоящие в официальном браке или женщины, не состоящие в браке, но имеющие детей.

#### 3.2 Оформление заявок

Заявки принимаются на официальном сайте Конкурса [woman-russia.ru](http://woman-russia.ru). Участнице необходимо заполнить анкету и выслать конкурсную фотографию размером, не превышающим 500 кб. Участницы, заполнившие не все поля, или указавшие о себе неправильную информацию теряют право на участие в финале конкурса и получение призов. Анкеты без имени, фамилии и контактного телефона к участию в голосовании не принимаются.

Для участия в конкурсе необходимо загрузить на сервер от 1 до 5 фотографий (размер одной фотографии не должен превышать 500 kb). Одна фотография помечается как главная – она будет видна на общей странице региона, остальные фотографии размещаются на личной странице Участницы. В случае если фотографии присылаются по почте – необходимо отметить, какая из них является главной. Фотографии не возвращаются. Оргкомитет оставляет за собой право использовать присланную информацию в целях рекламы Конкурса.

#### 3.3. Подтверждение участия

После заполнения анкеты необходимо отправить SMS для получения специального номера участницы. Стоимость регистрации – около 200 рублей, зависит от оператора связи.



# ЖЕНЩИНА РОССИИ

## ВСЕРОССИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС

#### 4. Порядок проведения конкурса

##### 4.1. Прием анкет

Регистрация участниц проходит с 12 января по 22 мая 2012 года включительно. Количество участниц в каждом регионе неограниченно.

##### 4.2. Отборочный тур

С 23 мая 2012 года по 23 июня 2012 года (День благосостояния семьи) проводится народное голосование. Каждый человек может бесплатно проголосовать за участницу только один раз. Неограниченное количество раз голосовать за участниц можно при помощи мобильного телефона. Для этого необходимо отправить СМС с персональным номером Участницы (указан под фотографией) на специальный номер.

Стоимость СМС - примерно 29 руб (без НДС), зависит от оператора связи.

Статистика голосования обновляется на сайте в режиме реального времени. В случае возникновения серьезных технических проблем – в течение суток.

##### 4.3. Региональный финал

По итогам отборочного тура 30 Участниц допускаются к следующему этапу. Региональный финал состоится 8 июля 2012 года - в День Семьи, Любви и Верности. Победительница будет представлять свой регион на федеральном полуфинале.

В случае если по каким-то причинам победительница не сможет представлять регион на федеральных этапах, право участие в Полуфинале передается участнице, занявшей второе место.

##### 4.4. Полуфинал Конкурса

В полуфинале Конкурса принимают участие 83 участницы (победительницы региональных финалов). Победительницы выбираются народным голосованием, в Финал выходят 12 Участниц.

Каждый человек может бесплатно проголосовать за участницу только один раз. Неограниченное количество раз голосовать за участниц можно при помощи мобильного телефона.



# ЖЕНЩИНА РОССИИ

## ВСЕРОССИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС

Для этого необходимо отправить СМС с персональным номером Участницы (указан под фотографией) на специальный номер.

Стоимость СМС - примерно 29 руб. (без НДС), зависит от оператора связи.

Заключительное народное голосование начинается 5 сентября 2012 года и заканчивается 6 ноября 2012 года. Списки финалистов будут опубликованы на официальном сайте конкурса на следующий день после окончания голосования. Победительницы Полуфинала попадают в Финал конкурса.

#### 4.5. Финал

Финал конкурса состоится в декабре 2012 года. Победительницу Конкурса определит компетентное жюри, в состав которого входят известные общественные деятели, представители государственных структур, звезды эстрады, театра, кино, телевидения, прославленные спортсмены и олимпийские чемпионы, деятели шоу – бизнеса. Церемония награждения Победительницы национального конкурса «Женщина России» будет транслироваться на центральном канале ТВ.

В программе финала:

- Представление членов жюри
- Представление финалисток Конкурса
- конкурс «визитная карточка»
- творческий конкурс
- дефиле в вечерних платьях
- церемония награждения
- концерт звезд российской эстрады

#### 5. Награждение

Победительнице Конкурса присваивается почётное звание - Женщина России.

Все финалистки Конкурса награждаются памятными дипломами и подарками. Победительницы в номинациях, определяемых жюри финального этапа Конкурса в соответствии с решением Оргкомитета могут быть награждены подарками от Партнеров Конкурса. По соглашению с Оргкомитетом Конкурса Партнеры могут учредить свою номинацию и вручить специальный приз.



# ЖЕНЩИНА РОССИИ

## ВСЕРОССИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС

### День Благополучия Семьи

23 июня в России отмечается замечательный праздник, возрождающий семейные ценности, — День Благополучия Семьи.

Этот день призван не только еще раз собрать всю семью за праздничным столом, что случается не так уж часто, но и возродить традицию общения с соседями, почти утраченную в мегаполисах.

Как отмечают День Благополучия Семьи?

Главным атрибутом этого светлого, веселого, семейного праздника является праздничный стол. Его делают богатым и разнообразным, со множеством блюд, которые символизируют достаток на весь следующий год.

Обязательное условие праздника, чтобы в организации стола принимали участие все члены семьи, каждому необходимо приготовить какое-либо блюдо своими руками, порадовать родных.

В этот день все члены семьи обязательно говорят друг другу — я тебя люблю и рассказывают о своих достижениях за год. Чем больше родственников соберется за столом, тем лучше проведет семья год, тем сплоченнее и богаче она станет.

Общение с соседями — еще одна важная традиция праздника. Для этого специально пекутся пироги с ягодами и овощами - клубничные, малиновые, вишневые, капустные, картофельные пирожки — это угощение для соседей и их семей.

В этот день обязательно нужно навестить и угостить людей, живущих рядом, пусть даже до этого вы только здоровались с ними при случайной встрече, а может и не здоровались вовсе. Считается, что если от чистого сердца угостишь людей, то тебе вернется это богатством! Обязательно угощали ещё и бедных людей.

Праздник проводится весело, с играми и конкурсами. В этот день нет разделения детского и взрослого стола, вся семья должна собраться вместе, так было принято еще в старые времена, в больших счастливых семьях.

День Благополучия Семьи — один из тех праздников, которые помогают возродить утраченные традиции, такие как взаимовыручка, дружеское участие и сочувствие, забота о ближнем, общение с соседями.

Именно такие праздники помогают России стать крепче, каждой семье — счастливее, людям — ближе и добрее друг к другу.

Возрождая старые семейные традиции, День Благополучия Семьи помогает людям заботиться о главном - семье и уделять друг другу больше внимания. Такие праздники делают страну счастливее и сплоченнее.

День Благополучия Семьи — это день счастья, любви и заботы.